

Țuca Zbârcea & Asociații câștiga, la Londra, marele premiu al IFLR pentru România. ”Este rezultatul muncii întregii echipe. Vom continua sa ne consiliem clienții cu aceeași dedicare și perseverența ca și până acum”, au spus avocații firmei, prezenți la gala



International Financial Law Review – IFLR a decernat, la Londra, premiile anuale „IFLR Europe Awards”. Țuca Zbârcea & Asociații s-a ridicat pe podiumul IFLR pentru a cincea oară, fiind desemnata „Firma de Avocatura a Anului din România”.

Publicația britanică *International Financial Law Review – IFLR* a anunțat câștigătorii premiilor „IFLR Europe Awards”, în prezența unei audiențe numeroase, formată din câteva sute de avocați din Europa. Trofee sunt decernate, anual, celor mai importante și mai active firme de avocatura cu expertiza în domeniile financiar-bancar, piețe de capital și fuziuni și achiziții.

Pentru a cincea oară, premiul „Firma de Avocatura a Anului din România” a revenit echipei Țuca Zbârcea & Asociații, în considerarea implicării cu succes în proiecte multijurisdicționale de anvergura.

Prezenți la gala, **Mihai Dudoiu** și **Gabriela Anton**, partenerii coordonatori ai practicii în domeniul financiar-bancar din cadrul **Țuca Zbârcea & Asociații**, au precizat:

„Premiul din aceasta seara este o reconfirmare a experienței noastre în domeniile financiar și bancar, venita din partea International Financial Law Review – IFLR, cea mai cunoscuta publicație dedicată consultațiilor pe piața financiară internațională. Colaborarea pe care o avem cu jucători de top din acest domeniu ne-a oferit ocazia de a ne diversifica portofoliul și implica în mandate locale și regionale complexe, care ne-au pus în valoare competențele. Mulțumim IFLR pentru această distincție, mulțumim clienților noștri și, nu în ultimul rând, felicitări echipei noastre - acest premiu este rezultatul muncii lor.” ([Mihai Dudoiu](#), Partener)

„A fost o seară excepțională, ne onorează să fim desemnați cea mai bună firmă de avocatura din România. Într-adevăr, practica noastră de Banking & Finance a avut un ritm susținut de creștere, fiind solicitați să acordăm servicii de asistență juridică în mandate variate, inclusiv proiecte multijurisdicționale, în care am avut rol coordonator la nivel regional. Suntem mândri de această recunoaștere, mulțumim IFLR și întregii noastre echipe, mulțumim clienților noștri, cărora le promitem că vom continua să-i consiliem cu aceeași dedicare și perseverență ca și până acum.” ([Gabriela Anton](#), Partener)

Trofeul „Firma de Avocatura a Anului din România” este al cincilea pe care britanicii publicației International Financial Law Review – IFLR îl decernează **Țuca Zbârcea & Asociații**. Pentru prima oară pe podium în 2012, avocații Țuca Zbârcea & Asociații aveau să reconfirme și să primească cea mai înaltă distincție pentru România în anul 2016, pentru a se regăsi, din nou, pe lista premianților galelor „IFLR Europe Awards” din 2019 și 2021.

Cu acest palmares, **Țuca Zbârcea & Asociații** devine cea mai premiata firma de avocatura din România la acest moment.

International *Financial Law Review* – *IFLR* este editorul ghidului *IFLR 1000* al celor mai activi consultanți pe piața financiară internațională.

Reamintim ca **Țuca Zbârcea & Asociații** a fost clasată, și în ultima ediție (2022) realizată de publicația *IFLR1000*, pe prima poziție în clasamentul final, în considerarea activității și a performanțelor în ariile *M&A/fuziuni și achiziții*; *Banking and finance/Drept financiar-bancar*; *Project Development/dezvoltare de proiecte* (PPP, concesiuni etc). De asemenea, **Țuca Zbârcea & Asociații** a ocupat locuri fruntașe și în ceea ce privește serviciile în domeniul *Capital Markets/ Piețe de Capital*, devenind astfel una dintre cele mai bine cotate firme de avocatura din România.

Mai mult, 17 avocați din cadrul firmei au fost apreciați pentru activitatea lor profesională, reprezentând numărul cel mai mare de recomandări individuale din cadrul unei societăți de avocați din România.